

Consultas Realizadas

Licitación 405353 - Adquisición de un compactador- Plurianual 2022-2023-2024

Consulta 1 - ITEM 1

Consulta Fecha de Consulta 22-02-2022

EXPERIENCIA REQUERIDA: Establece 50 % en venta de camiones volquetes. Favor verificar , debido a que no corresponde al bien solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-02-2022

Recurrir Adenda N° 01. Gracias

Consulta 2 - CONSULTA PLAZO DE ENTREGA

Consulta Fecha de Consulta 22-02-2022

Solicitamos puedan ampliar el plazo de entrega del bien a 45 días, atendiendo que los fletes internacionales etan muy coplicados y se atrasan la llegada de los pedidos en tiempo y forma. Muchas gracias.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-02-2022

Favor ajustarse a las condiciones, establecidas en el Pliego de Bases. Considerando la necesidad urgente para la Institución de contar con la maquina a fin de paliar con los requerimientos de la ciudadanía y cumplir con el plan de trabajo.

Consulta 3 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta Fecha de Consulta 28-02-2022

Con relacion a la Especificacion Tecnica, a los efectos de dar Oportunidad a las empresas interesadas en participar que cuentan con el Bien Solicitado y Cumplen las demas condiciones establecidas en el Pliego de Bases y condiciones, consulto: PODEMOS OFERTAR

- * Vibrocompactadores con Frecuencia Vibratoria de 30Hz
- * Motor Modelo Dongfeng Cummins
- * Numero de Cilindros 6
- * Transmision Tipo Planetario
- * Sistema de freno Hidraulico
- * Sistema de Direccion Hidraulica Modelo de Bomba de aceite de Direccion Traccion de Motor

Esta consulta la hago, amparado en el Inciso b del Articulo 4, de la Ley 2051 de Contrataciones Publicas , que habla de los Principios de Igualdad y Libre Competencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-03-2022

En el pbc dice Consideraciones mínimas / Cualquier EETT superior a lo solicitado será considerada, así también fue emitida adenda N° 2.

27/11/25 13:49



Consulta 4 - GARANTIA CONTRA TODO RIESGO

Consulta Fecha de Consulta 02-03-2022

Considerando la onerosidad del servicio de garantia contra todo riesgo y a fin de poder ofrecer un precio mas competitivo, solicitamos favor sea retirado del pliego de bases y condiciones la solicitud de garantia contra todo riesgo del equipo a ser adquirido por la convocante.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-03-2022

Favor ajustarse a las especificaciones técnicas, establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, Gracias

27/11/25 13:49 2/2